Ismeretes, hogy ha egy haromszog kozépvonalait meghtzzuk, ezek 4 darab, az eredetihez hasonlé haromszdgre
osztjak azt. (A hasonlésag a megfeleld szogek egyenléségebdl kovetkezik.)

Ha az eljarast tjra és Gjra megismételjiik valamelyik részharomszogre, akkor minden egyes lépésben 3-mal noveljiik
a részharomszogek szamat. A k-adik 1épés utan a kapott haromszogek szama 3k + 1 lesz. Mivel 1981 felirhat6 3k + 1

alakban: 1981 = 3 - 660 + 1, igy a kivant feldarabolast el tudjuk végezni.
Természetesen mas eljarés is lehetséges a felosztasra.




